



郭羨妮、陳錦鴻、黃浩然、林夏薇、鄧健泓、葉翠翠及高鈞賢等以民初造型宣傳。

承認接劇要看多項條件 郭羨妮想升學路

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 郭羨妮 (Sonija)、陳錦鴻、黃浩然、林夏薇、楊秀惠、鄧健泓 (Patrick)、葉翠翠及高鈞賢等，昨日到大埔林村為下周播映的新劇《初五啟市錄》宣傳，原定有份出席的龔嘉欣，未知是否避與舊愛 Patrick 同場，臨時以病為由缺席。現凡事以愛女為先的 Sonija，除早前為女兒推拍內地劇外，還透露早想定日後女兒的升學大計。

昨日一眾藝員以民初造型到林村許願樹宣傳，眾人並擲寶牒，為劇集許願祈福，結果 Sonija 與陳錦鴻一拋便成功，被林淑敏踢爆希望早日嫁得出的秀惠，則拋了多次也不成功。之後陳錦鴻與黃浩然又分別拖人力車圍繞許願樹行大運，祈求收視節節上升，完成宣傳後眾人並一起品嚐盆菜。

Sonija 對於產後復出的首部劇集收視表示沒有壓力，笑謂只求大家開開心心，隨心隨意。問到會否再拍劇？她坦言與 TVB 仍有合約在身，但會視乎角色而定，畢竟現時收工後還要湊女，真的很疲累。她又謂雖然也有內地劇約她，但因女兒年紀很細，若返內地拍劇便要帶埋母親幫手湊女，加上又不是做主角，所以沒有接拍。她笑道：「除非條件吸引到可以彌補唔見個女。」

自為人母後，Sonija 的注意力都放在女兒身上，她謂拍劇時也有跟陳錦鴻交流湊仔心得，雖然女兒才7個月大，但她已擔心女兒將來的校網問題，更不排除會為女兒讀書而搬屋，並已計劃好讓女兒到外地升學，屆時她亦會跟埋去。

鄧健泓與龔嘉欣難復合

此外，鄧健泓在台上被司儀魯振順笑指他在劇中的角色鹹濕，他只是做回自己，毫無難度。對此，Patrick 也笑着承認

說：「自己係鹹濕，但戲中角色係超鹹濕。(鹹濕龔嘉欣?)唔敢。」對於舊愛缺席，Patrick 表示前一晚也有致電嘉欣，知道對方病了。他聲稱二人雖分手，但仍是朋友有聯絡，之後就算同場也不介意，不過就不肯與嘉欣的紙牌合照「合照」。問到二人會否有復合機會？他斷言二人因有問題才分手，未必有可能復合。那麼他與張嘉兒又是甚麼關係？Patrick 一時口快快說：「好朋友。(現時可會拍拖?)一切隨緣。」



眾人合力掛「大吉」上許願樹，為新劇許願祈福。

郭羨妮與陳錦鴻不時交流湊仔心得。

Angelababy 自認個性慢熱。



親證吳宇森病癒狀態僅 章子怡今年拍《生死戀》

章子怡神采飛揚地現身上海。中新社

香港文匯報訊 (記者 凡文) 章子怡前晚在上海出席了 BVLGARI 全球概念店精裝盛大開幕活動。章子怡透露今年將與吳宇森導演合作新片《生死戀》，吳宇森早前被指頸部生有腫瘤，經手術切除及休養數月後，身體已漸康復，章子怡前晚證實吳宇森已痊癒，她說：「電影其實本應在去年年底開始拍攝，但因吳導演患病才押後，現在吳導演的身體也已經痊癒，並且狀態特別好。他已在北京開始籌備新戲。」

Baby 本命年繫紅繩擋煞

同場的還有 Angelababy，身穿一身鮮黃色連體褲的她盡顯青春可人。蛇年出生的 Baby 即將迎來本命年，而她亦十分青睞蛇形珠寶，被問是否因覺得自己像蛇？她否認說：「蛇是比較冷的動物，但是我自己是比較慢熱而已，可能有朋友剛認識的時候會覺得我很冷，但實際上熟了之後就會發現我是很熱情的。」

春節將到，問她會如何度過？Baby 說：「本命年是會繼續工作，而且大年初一就要開工，所以只有除夕夜和家人過。」中國的習俗是本命年戴紅繩，Baby 稱自己也會這麼做來趨吉避凶。席間她再被傳媒追問結婚計劃，她笑說：「我現在到本命年才24歲，考慮這個太早。」她直言目前仍是工作衝刺階段，工作重心仍在電影事業上。

怕被標籤 張玉珊素顏傾生意

香港文匯報訊 由藝人再成為上市公司主席的張玉珊 (Shirley) 最近亮相有線節目《星級會客室》，接受好友周美鳳專訪，大談轉型從商的趣事。喜歡扮靚的 Shirley 坦言以前從未想過將興趣變成生意，其公司分店更開至過百間。她又透露藝人做生意能方便宣傳，但同時別人又會覺得藝人不懂做生意，因此她為免被騙，於是就戴眼鏡兼素顏返內地傾生意，事前又做足準備，結果成功談得好價錢。Shirley 的繼體公司找來鄭欣宜當代言人，成為全城熱話。她指起初也遭欣宜母親沈灑

霞 (肥姐) 拒絕，經一年游說後，肥姐終由自己當「白老鼠」親身試驗，結果成功減磅，才放心讓欣宜去做。但她笑言：「我那段時間都好大壓力，肥姐同我講個女食咗少嘢好辛苦，我畀欣宜食碗雲吞麵，但就問我『咁陰公，唔可以加隻鮑魚呀?』我惟有狠心話唔得。」甩拖多年的 Shirley 被周美鳳問到有否結婚計劃？她表示：「真係無所謂，現在怕刻意想要一樣嘢，感情不同工作。不過如果搵到個好鍾意的，可能我會隨時就結婚！」

G.E.M. 「車禍」現場拍海報

香港文匯報訊 (記者 凡文) 鄧紫棋 (G.E.M.) (見圖) 將於今年4月中再度於紅館舉辦個人演唱會，昨日發佈了演唱會海報。今次拍攝海報的過程，可說是非常大陣仗。製作團隊特意封鎖了尖沙咀一處隧道，又將廢舊車場找來的古董車撞爛，佈置成背景。G.E.M. 的服裝都由車胎的材料製成，身上沾滿機油，衣服也被撕破，從爛車中爬出。可能因為場景太逼真，經過的車輛也紛紛放慢速度圍觀，一度以為真的有人發生車禍。



香港文匯報訊 (記者 張帆 滄州報導) 為鼓勵大家實行善舉，推行愛心活動的公益電影《滄州好人》日前在河北滄州市舉辦宣傳推介會。內地著名相聲表演藝術家，現年82歲高齡的楊少華先生攜眾多笑星加盟該片。該片是滄州市委宣傳部與河北三影天星影視文化傳播有限公司合作的主旋律影片，由內地熱播電視劇《楊光的快樂生活》原班人馬傾力打造。該片後天將在滄州開機。預計年內將登陸內地各大院線。

據介紹，電影由「滄州好人」的典型代表、滄州市公安局團委书记王紅心為人物原型，同時融入了黃驊市信譽樓誠信經營典範、「聾啞女勵志跳舞成才」等滄州好人的事跡改編而成。



著名相聲演員趙津生亦有協助宣傳。



李志剛後悔與女友分手

香港文匯報訊 (記者 植植) 早前 DJ 李志剛 (Alex) (見圖) 就帶有線玄學節目《蛇年人人行好運》主持蔡興華師傅及劉明軒登堂入室，到他位於荔枝角的居所風水。

蔡興華師傅大讚 Alex 入住了「當運屋」，十分有利他事業發展。但 Alex 搬入新居後睡眠質素欠佳，蔡興華師傅表示 Alex 的床頭正正在「病位」，一定不可以放燈或其他發光的物件，Alex 表示會聽從師傅的意見，希望改善睡眠質素。

Alex 還大談自己的感情狀況：「我同上一個女朋友散咗一年，初初分手時，唔想再拍拖，因為覺得好煩，但現在開始後悔，覺得寂寞，好想搵番個伴。」師傅表示 Alex 的桃花從來不缺，但不能開花結果，因為沒找到合適對象。師傅建議 Alex 找感覺比較踏實的女子拍拖，便有望結婚。



張玉珊

周美鳳



香港文匯報訊 王家衛執導的《一代宗師》票房走勢凌厲，上映一周已突破千萬。影片近日發放的製作特輯更披露了一些刪剪了的片段，紀錄演員拍攝時的辛酸。特輯中，梁朝偉 (見圖) 自曝：「拍攝雨中打鬥那場戲自我身心俱疲，拍攝了30個通宵，全身濕透，在鏡頭後渾身戰慄，還要以一敵百。」偉仔雖向王導演表示說自己無力支撐，但導演依然嚴格要求，兩戰過後偉仔因肺部感染需休息5天之久。

偉仔在鏡頭中拳重腳狠，在一花絮中，他一腳重踢對手背部，但他心怕弄傷對方，停機後露出慌忙表情，馬上扶起對戲演員。另外，張震為該片努力習武，每天均練八極拳6小時以上，連教練吳彬都讚他比真正的運動員還要勤奮。有真功夫在身的張震，各種危險動作都親自上陣，就算被碎玻璃弄損手也稱「沒事」。



任達華拍法國片似嘆世界

香港文匯報訊 任達華 (見圖) 最近拍攝法國電影《Les jeux des nuages et de la pluie》(暫中文譯名：雲雨)，已於1月9日在法國上映。華哥在戲中飾演一名移民到法國的單親家庭父親，並要照顧一名下肢癱瘓的女兒，而緣分令他遇上一名法國單身女子。談到首次參與法國電影拍攝，華哥直言這項工作是優差，可以名正言順嘆世界，他笑言：「我在法國逗留了2個月，其中一個場景就在著名的波爾多釀酒區內。雖然我唔飲酒，但每逢戲組休息的日子，我就會駕車周圍遊覽，參觀各大酒莊，並拍照片！最大驚喜就是在當地找到一間中國餐館，大廚見我自來香港感到同聲同氣，於是煮了很多拿手中菜來招呼我，他鄉遇故知十分感動呢！」

有着數!

送出蛇年通勝及開運咭

有線高清晰樂台《蛇年人人行好運》由蔡興華師傅、蔣匡文師傅、李星瑋師傅、劉明軒和鄭家銘主持，節目內容涵蓋通勝、風水建築及八字命理等，幫助觀眾自助開運，真正急民生所急。現送出蛇年通勝和《蛇年人人行好運》開運咭，咭上除了有蛇年十二生肖運程、年曆及節目資料外，還載有流傳甚廣的「秤骨歌」完整版本。名額30個，先到先得。如有興趣的讀者，請剪下文匯報印花，貼於信封背面，連同貼上HK\$10郵票的回郵信封(信封大小：15 X 30厘米)，郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版收，封面請註明「有線娛樂台送禮」。

鳴謝：有線高清晰樂台